

今年我市2万余名考生参加中考

今年仍实行知分填报志愿 考试时间:6月20——21日

本报讯(记者张琰 通讯员陈珊)昨日,记者从市教育招生考试院获悉,今年我市中考报名考生达2万余名,报名人数与去年相比有所下降。

今年中考时间为6月20日至21日。考试科目与往年一样为语文、数学、英语和物理、历史、地理、地方课程等科目,中考总分为690分。其中语文、数学、外语实行单科闭卷

考试,满分各为120分;物理将实行单科闭卷考试,满分为80分;体育、实验操作技能考试满分分别为25分和15分;化学、生物、地方课程及思想品德、历史、地理分别实行合卷闭卷考试。

市教育招生考试院有关负责人介绍,今年我市中考报名考生比去年减少了千余人,适龄学生人数下降是导致考生人数减

少的主要原因。

该负责人提醒,今年中考是知分填报志愿,考生和家长要根据自身的实际情况,扬长避短,针对考生的兴趣特长来选择就读适合自己发展的职业类学校(占招考比例40%)或是普通高中(占招考比例60%),这样既可合理引导考生分流,也有利于不同类型人才的成长。

今年体育中考方案出炉

两项测试标准有所提高

本报讯(记者熊大平)2013年中考日益临近。近日,市教育局相关科室出台了今年体育中考方案。与去年相比,测试的三个项目不变,但有两个项目测试标准有所提高。

体育中考采取平时体育成绩和体育测试两部分综合评定,满分40分。其中平时成绩占15分,按照平时上课表现等评定;体育测试占25分,包括跳绳、坐位体前屈和长跑三项。体育测试25分计入中考总分,平时体育成绩15分将存入学生档案,作为高中阶段录取的重要依据。

三项测试中,有两项测试标准有所提高。去年跳绳测试标准为男生108个/分钟,女生101个/分钟,今年分别调整为男生124

个/分钟,女生117个/分钟。此外,坐位体前屈标准也有所提高。相关工作人员介绍,结合学生身体健康指标,提高测试标准,体现体育锻炼要求。

体育中考测试,统一采用智能型电子测试仪进行各项测试,IC卡记分,电脑自动评分,当场出成绩。跳绳限测1次,计算1分钟内完成;坐位体前屈限测2次;长跑限测1次。

据介绍,因致残丧失运动能力的考生,经审批同意后,可按照免考项目分值的50%计分;有意外原因引起暂时不能参加测试的考生,提交缓考申请获批之后,可在指定时间指定地点参加补考。

此外,在外地就读,符合报考条件,已参

加我市中考报名,要回咸参加学业考试的考生,必须参加统一体育测试;其平时体育成绩由考生就读学校出具成绩证明,县市区审定;没有成绩证明的考生,平时体育成绩计为零分。

奥星燃气站
长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)130元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)120元/瓶(14.5kg)
进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

**我市新增
6家市级见习基地**
500个见习岗位
帮助高校毕业生就业

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘勇)昨日,记者从市人才中心获悉,今年我市新增6家市级见习基地,将为高校毕业生提供500余个见习岗位,并组织200余名未就业毕业生参加就业见习。

近年来,市人才中心把加强高校毕业生就业见习作为促进高校毕业生就业的重要举措。去年,我市把太乙温泉、咸宁职院、南玻集团(咸宁)、光宝科技、我的港湾酒店确定为见习基地,其中太乙温泉、咸宁职院为省级见习基地。我市成功推荐了71名离校未就业毕业生参加见习,留用58人,见习留用率81.7%。另外,省级、市本级见习补贴资金全部落实发放到位,共发放见习补贴20.6万元。

目前,我市有2家省级见习基地,9家市级见习基地。今年,我市将把能一郎科技股份公司、厚福医疗装备有限公司、湖北合加环境设备有限公司、三环汽车方向机有限公司、温泉谷酒店、市城乡规划局等6家单位作为市级见习基地,助力高校毕业生就业。



无线城市 便民生活

无线城市改变生活的十个瞬间

导语:

2011年9月19日,中国移动通信集团公司与湖北省政府签署《共建湖北省“无线城市群”战略合作协议》,荆楚大地“无线城市”建设驶入快车道。

一年后的今天,移动办公、手机支付、看病预约、车辆定位、食品药品溯源、交通查询、手机购物……城市因“智慧”而美,无线城市的“智慧”基因正悄悄渗入我们的生活,让生活中一个个瞬间变得更加便利和富有想象力……

3、实时路况尽在掌握

“上午8时40分,武昌友谊大道南北向的几条车道上,有七八辆车在等红灯,东西向车流较顺畅……”通过手机,登录无线城市平台,进入实时路况直播频道查询路况,对上班族王静来说是每天必不可少的环节。“尤其周一早上,无线城市的路况查询可帮我节省了不少时间。”

利用物联网技术实时监控交通流量,优化交通网络设计

和管理,减少交通事故,减缓交通堵塞和减少碳排放,这是武汉无线城市发展的一个重要标志--智慧交通系统。武汉大学商学院博导汪涛称,在私车时代,这种直观的道路交通显示方式,将缓解交通堵塞、提升城市交通管理效率。

目前,武汉市中心城区共部署了340个交通电子警,基本覆盖全市灯控路口,为广大市民出行提供便利,特别是在一些经常拥堵的路口,车主在出门前或行车过程中,只要登录无线城市平台,即可轻松查到遍及武汉三镇的重点道路实时路况视频,便于选择最合适的路线出行。在荆州无线城市平台上,交通路况监控也是最受广大车主热捧的应用。

4、WLAN网络随时、随地、随心用

“不是在逛街,就在去逛街的路上。”以前,对于几乎每周都要陪女朋友逛街的刘亮来说,周末是比平常上班更累的日子,不

过,最近刘亮找到了刘亮找到了两全其美的好方法。“她逛街,我上网,谁都不耽误。”

为落实省政府2012年为民办理十大实事的要求,积极推进信息惠民工程,今年以来,湖北移动不断加大WLAN网络的覆盖力度,仅武汉地区的WLAN热点覆盖就达2000多个,天河机场、国际博览中心、武汉国际会展中心、武汉天地、楚河汉街、吉庆街、江岸区政务服务中心、汉口江滩、徐东销品茂、光谷步行街以及三大火车站等标志性的公共区域,均已开通免费无线网络。

在武汉天地,记者用自己的手机测试了一番。首先用手机搜索无线信号,连接到一个名为“iWuhan-Free”的无线信号,然后用浏览器随便打开一个页面,页面会自动跳转到武汉市免费公益上网的页面,点击“请点击登录”按钮后,就可以正常使用了。为测试网速,记者用手机登录视频网站,点击一部标清电



影,几秒钟的缓冲后,电影开始播放,和家用宽带上网看电影差不多。

据了解,自武汉免费公益热点开通以来,共有近30万人次体验了该项惠民服务。下一步,湖北移动将在轻轨车站、武商摩尔城、东湖华侨城、首义广场、琴台剧院等5个公共区域开通免费无线上网服务。“每次来这逛街,都能碰见这哥们,现在我们有时候也联机玩游戏。”面对记者的采访,刘亮拍拍身边“战友”的肩膀。如果你也有刘亮这样的经历,下次不妨也尝试一下在这些著名商圈里找找自己的“战友”吧!

移动改变生活

WWW.10086.CN
热线 短信 10086